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Kamarádky ze školy v Jaroslavicích při posledním setkání v jejich obci, kam se při 
této příležitosti sjely z celé republiky.

Podobné samoty, jako bylo toto rodné místo paní Žlůvové, lemovaly oba břehy Vl-
tavy.
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Pohled na osadu Buzkov v roce 1988 z břehu řeky od Jaroslavic.

Zátiší s pramicí u Pardovic. Loďky místních starousedlíků sloužily k přepravě přes 
vodu na protější stranu řeky.
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Voraři na historickém snímku z roku 1946, jak je znali obyvatelé Jaroslavic. Tito 
plavci po Vltavě sváželi dřevo až do Prahy a na své pouti občas přespávali u Do-
ležalů.

Statek u Doležalů ve stráni nad Vltavou. Přestože byl v Jaroslavicích stavbou nej-
blíže umístěnou od řeky, jeho majitelé nikdy nepoznali záplavy.
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Situační fotografie statku Doležalů před stavbou Hněvkovické přehrady. Voda dnes 
sahá od meze na protějším břehu až po bližší stěnu statku.
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Každoroční setkání rodáků z  vesnice kolem Temelína ve Křtěnově na svátek sv. 
Prokopa.

Hřbitov ve Křtěnově.
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Poděkování

Tato kniha vznikla podle vzpomínek rodáků a pamět-
níků ze zaniklých vesnic u Temelína.

Autor děkuje za vyprávění a poskytnuté fotografie:
Marii Bartuškové, Marii Bezpalcové, Boženě Botovské, MUDr. 
Marii Hájíčkové, Marii Chytráčkové, Marii Koudelkové, Zdence 
Mravcové, Růženě Švehlové, Zdeně Tomkové, Anně Vrzákové, 
Růženě Žlůvové, Františku Bartuškovi, Josefu Božovskému, 
Bohumilu Doležalovi, Pavlu Chlumeckému, Františku Kurešovi, 
Václavu Pizingerovi, Ladislavu Růžičkovi, páteru Františku 
Sobíškovi, Ing. Jiřímu Štabrňákovi, Františku Vrzákovi
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Antonín Pelíšek
1. 3. 1952 České Budějovice

novinář a publicista

Vystřídal různé profese – po střední škole 
nákupčí, technik, slévárenský dělník. Krátce 

také hrobník, soustružník. Od roku 1990 
pracuje jako novinář v různých médiích 

například Nový život, Rádio 21, Prostor, 
Lidová demokracie, Česká televize, ČTA, 
Sedmička, týdeník 5plus2, Mladá fronta 

Dnes. Články publikoval i v dalších 
periodikách také v zahraničí.

Vyšly mu knihy beletrie a literatury faktu 
Rybí oko, Člověk z pavilónu N, Znamení 

touha, Josef  Lux, Povodeň jižní Čechy 2002, 
Lidé od Temelína (vydaná také v Rakousku), 
A po nás planina. Naposledy kniha pro děti 

Kuře s modrýma očima, kterou ilustrovaly 
děti ze stacionáře Arpida. Zastoupení má 

v několika sbírkách prózy vydaných v Čechách 
a v Rakousku. Spolupracuje s Českým 

rozhlasem jako autor povídek a scénářů.



Audiokniha
volně ke stažení na

Před sebou měl ještě několik dlouhých let cesty pro vodu ke vzdálené studni, 

protože jeho vlastní, kterou hloubil ve skále se synem, mu muži z elektrárny 

zakázali. Odříkával si modlitbu za všechny umírající domy. Je jim těžko, 

nemůžu je opustit. A domy to cítily stejně.

Ještě ani nebyl oběd vařený, hrnce stály na plotně, když před okny zastavilo 

stěhovací auto. Za dva dny jsem se tam s dcerou vypravila podívat a vzít 

si zbytek věcí. Zůstala tam celá ložnice a také zařízení v kuchyni. Dům byl 

už vykradený a napůl zbouraný. Přitom jsem ještě nikomu nepředala klíče. 

Kolem hořelo všechno, co bylo ze dřeva. I ovocné stromy.
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